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Furcsa miivelet (strangeoperation)

Doctor Strange talalt két darab egész szamokbol all6, N hossziisdgu sorozatot, A-t és B-t (A =
[Ag,...,An—1], B = [By,...,Bn-1]). A kovetkez6 miiveletet tetszélegesen sokszor végrehajthatja az
A sorozaton:

o kivalaszt egy i indexet (1 <i < N — 2), amelyre elvégzi az A; := —(A;—1 + A; + Aiy1) értékadast.
(Vagyis az A;-t beéllitja a —(A4;,—1 + A; + A;11) értékre.)

1. abra. Dr. Strange felkésziil a miveletek végrehajtasara.

Segits a doktornak eldonteni, hogy lehetséges-e a fent leirt miiveletek segitségével elérni, hogy az A sorozat
egyenl6 legyen B sorozattal, és mi az ehhez sziikséges miiveletek minimélis szdma.

=" Az értékel6 rendszerbdl letolthetd csatolményok kozt taldlhatsz strangeoperation.* nevil
fajlokat, melyek a bemeneti adatok beolvasdsat valositjak meg az egyes programnyelveken. A
megoldasodat ezekbdl a hidnyos minta implementaciokbél kiindulva is elkészitheted.

Bemenet

Az els6 sorban az N egész szam szerepel, a sorozatok hossza. A mésodik sorban N darab egész szam
van, A sorozat elemei. A harmadik sorban N darab egész szam van, B sorozat elemei.

Kimenet

Egyetlen egész szamot kell kiirnod, azon miiveletek minimalis szamat, amelyek sziikségesek ahhoz, hogy
A-t egyenlévé tedd B-vel. Hogyha ez nem lehetséges, akkor a —1 szdmot kell kiirnod.

Korlatok

e 2 < N < 200000.
e —10° < A;, B; <10° minden i =0... N — l-re.
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Pontozas

A megoldasodat sok kiillonboz6 tesztesetre lefuttatjak. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legalabb egy olyan beadasod, amely az
adott részfeladat minden tesztesetére helyes megoldast adott. Ekkor a részfeladatra kaphaté maximélis
pontszamot szerzed meg.

Ebben a feladatban van lehetOség részpontszamokat is gyijteni. Egy részfeladatra kaphaté pontok
50%-4t megkapod, hogyha sikeresen eldontod, hogy lehetséges-e A-t egyenlévé tenni B-vel. Ezt az érintett
részfeladat Osszes teszteseténél helyesen kell eldontened. Ehhez —1-et kell kiirnod, hogyha lehetetlen A-t
B-vel egyenl6vé tenni; ha pedig lehetséges, akkor egy 0 és 263 — 1 kozti természetes szamot kell kifrnod.

A feladat Gsszpontszamat a részfeladatokra kapott maximalis pontszamok Osszege adja.

— 0. Részfeladat (0 pont) Példék.
(===~

— 1. Részfeladat (14 pont)  Legfeljebb egy darab nullatol kiilonb6z6 szam szerepel A sorozatban.
===

- 2. Részfeladat (18 pont) N <T7.
(===

— 3. Részfeladat (50 pont) N < 1000.
(===

— 4. Részfeladat (18 pont)  Nincsenek tovabbi megkétések.
=/

Példak

’ input output

N

7 18 28
-10 1 -11 1 8

N

3141
-4 1 -6 1

Magyarazat

Az els6 példaban az A = [2,7,1,8,2,8] sorozaton a kovetkez6 miiveleteket hajtjuk végre:

o Kivalasztjuk a 3-as indexet. Ekkor a sorozat [2,7,1, —11, 2, 8]-cé valik.
o Kivélasztjuk az 1-es indexet. Ekkor a sorozat [2,—10,1, —11, 2, 8]-cé valik.

o Kivilasztjuk a 4-es indexet. Ekkor a sorozat [2,—10,1,—11, 1, 8]-c4 valik.

A fenti 1épéseket kovetéen a két sorozat egyenld. Nem lehetséges a két sorozatot egyenlévé tenni 3-nal
kevesebb 1épéssel.

A masodik példaban 1&v6 A és B sorozatokrél bizonyithatd, hogy nem lehetséges a megadott miivele-
tekkel egyenlové alakitani 6ket.
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